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Член Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в г. Москве по развитию муниципального округа.
Член комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве по содержанию жилищного фонда и благоустройству дворовых территорий
Член депутатской группы ВПП «Единая Россия».
Всего за 2023 год приняла участие в 6 очередных и 9 внеочередных заседаниях Совета депутатов созыва 2022 - 2027 годов.
Принимала участие в 3 заседаниях Комиссии по содержанию жилищного фонда и благоустройству дворовых территорий.
Как член Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве по развитию муниципального округа   приняла участие в 4 заседаниях комиссии.
Прием жителей велся по графику, утвержденному решением Совета депутатов.
В рамках работы в Комиссиях и на заседаниях Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве были рассмотрены и отработаны вопросы:
- об обустройстве искусственной неровности (приподнятого пешеходного перехода) по адресу: г. Москва, ул. Приречная, д.9;
· распределение средств стимулирования управы района, направленных на социально-экономическое развитие района;
· согласование адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих к включению в краткосрочный план реализации в 2027, 2028 и 2029 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.
В составе рабочей группы депутатов по контролю за ходом капитального ремонта здания детской поликлиники № 132 по адресу: ул. Новоорловская д. 2 к. 1. участвовала в обходе и приемке объекта.
Вместе с депутатами и представителями подрядных организаций участвовала в контроле хода работ и приемке работ по благоустройству дворовых территорий Новоорловская 6, 8, 10, 12.
Была оказана помощь и организована работа по обращениям граждан:
- Разъяснены правила приема в образовательные учреждения района;
- Организовано консультирование жителей по вопросам поступления в детские сады и 1 класс;
- Оказано содействие жителям дома Новоорловкская д.8к.2 в решении вопроса благоустройства дворовой территории;
- Приняла участие во встрече и обходе с заместителем Префекта ЗАО по вопросу благоустройства территории дошкольного образования Шолохова 6 к.4
Вместе с коллегами принимаю участие в акциях по сбору гуманитарной помощи жителям ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, а также солдатам, участвующим в СВО.
Участник массовых культурно-досуговых мероприятий организованных Советом депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве.



