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За период с 01 января по 31 декабря 2023 года мною проведено 11 официальных приемов населения по адресу улица Чоботовская, д. 1. Приняла участие в 8 очередных и 11 внеочередных заседаниях Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино. Как член бюджетно-финансовой Комиссии приняла участие в 5 заседаниях из 5. Как член Комиссии по культурно - массовой и спортивной работе приняла участие в 2 заседаниях из 2. 
В течение года в состав комиссии по делам несовершеннолетних приняла участие в 12 комиссиях.
23 ноября 2023 года приняла участие в работе Конференции местного отделения партии «Единая Россия» Западного административного округа города Москвы, выступив с докладом о гуманитарной и благотворительной помощи участникам СВО. В течение года мною проведено 6 партийных приемов с жителями, организованы и проведены выставки и мероприятия, посвященные Международному женскому Дню 8 Марта, Дню Матери, Дню Весны и труда.
В течение 2023 года совместно с общественной организацией «Союз Чернобыль» Ново-Переделкино приняла участие в сборе, организации и проведении выпуска сборника воспоминаний жителей – ликвидаторов Чернобыльской АЭС «Чернобыльцы Ново-Переделкино». 08 ноября 2023 года состоялась презентация сборника в ГБОУ Школа №1238. Книга выпущена в количестве 500 экземпляров, распространена среди Чернобыльцев – авторов-жителей района, общеобразовательных и культурных учреждениях района.
В течение 2023 года приняла участие в организации и проведении 2-х митингов, посвященных праздникам и памятным датам (День ВДВ, День народного единства). Совместно с другими депутатами организовала и провела на сцене по ул. Лукинская, вл. 12 8 районных открытых мероприятий, посвященных государственным праздникам. 26 августа под моим руководством на сцене состоялся районный День открытых дверей «Центр притяжения». Участниками проекта стали более 1000 жителей нашего района.
В преддверии Нового 2024 года совместно с Советом депутатов, управой района Ново-Переделкино, а также образовательными учреждениями, организовала акцию «Наряди елочку». 23 декабря на территории сцены по улице Лукинская, д. 12, вл.1 состоится финал данного мероприятия. В проекте приняли участие дети и подростки района Ново-Переделкино, ученики школ.
За отчетный период была проведена работа в социальных сетях: постоянное информирование жителей о предстоящих встречах и мероприятиях, фотоотчеты об участии в акциях, митингах и мероприятиях района Ново-Переделкино.
По итогам работы за 2023 год могу сказать, что жителей нашего района интересуют не только вопросы благоустройства, но и культурная жизнь. Считаю, что все вопросы решаемы при совместной деятельности депутатов, жителей и учреждений, работающих на территории района Ново-Переделкино.

С уважением, депутат Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино Веселова Александра Валерьевна




