Джума Светлана Геннадиевна- депутат Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино 5 созыва. Избрана впервые 10 сентября 2017 года. 

В 2021 году прошло 19 заседаний Совета депутатов, приняла участие в 17.


Член Комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа, а также Комиссии по культурно-массовой и спортивной работе.

В рамках работы Комиссии по развитию муниципального округа был рассмотрен и проработан вопрос коллективного обращения жителей, проживающих по адресу: город Москва улица 6-ая Новые сады дом 2, по вопросу строительства многофункционального торгового комплекса с кинозалом магазинами и другими объектами на земельном участке, выставленном на торги по адресу: улица 6-ая Новые сады владение 1-1.
В рамках работы Комиссии по культурно-массовой и спортивной работе были рассмотрены и реализованы:
- мероприятие местного значения «Широкая Масленица»
- мероприятие местного значения «Чемпионат района по футболу»

- мероприятие местного значения «Буратиновое лето»

- местный праздник «День образования муниципального округа»

- праздничный рейд Деда Мороза и Снегурочки «Праздник к нам приходит!»

- праздничное мероприятие «Новогодняя сказка в Ново-Переделкино».
Мероприятия успешно реализованы.
Также были рассмотрены вопросы на будущий год:

- Об утверждении плана проведения местных праздничных и иных зрелищных мероприятий организуемых советом депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве в 2022 год

- Об утверждении муниципальной программы военно-патриотического воспитания жителей муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве на 2022 год.

Прием жителей проводился по графику. С января месяца прием проводился онлайн, в том числе в ZOOM или по телефону. Была оказана помощь и организована работа по обращениям жителей:

- О возможности дополнительного прохода к выходу из метро на станции Ново-Переделкино к лифтам


- По реализации программы по раздельному сбору мусора, экологии и потепления климата планеты.  

- Проведение благоустройства территории дворов и компенсационного озеленения территории муниципального округа Ново-Переделкино 

- По вопросу проведения ремонта фасадов домов 19-25 по Боровскому шоссе 

- Встречи с инициативной группой жителей по вопросу строительства магистрали Солнцево-Бутово-Видное 
- Встречи с инициативной группой жителей по вопросу сохранения конюшни на территории Ново-Переделкино. 


- По вопросам работы МФЦ (выдача сертификатов вакцинации, полисов ОМС, регистрация актов гражданского состояния и т. д.) в период пандемии.

- По вопросам организации проведения и работы ярмарки выходного дня на территории района.

Принимала участие в заседании рабочей группы по снижению и стабилизации цен на социально значимые продукты «борщевого набора». 

Приняла участие в акциях: «Нет просрочке», «Коробка добра», Волонтёрская деятельность по оказанию помощи гражданам района в связи с пандемией короновируса.
 
Проведена большая консультативная работа по медицинским вопросам в рамках пандемии. В том числе по использованию индивидуальных дезинфицирующих средств, масок, перчаток. Онлайн Консультации по вопросам вакцинопрофилактики в условиях напряженной эпидемиологической обстановки, в том числе против новой короновирусной инфекции.


Была организована работа по сбору тёплой одежды для малоимущих, участие в волонтерской работе, организация помощи приюту собак.

В рамках информирования населения были подготовлены и опубликованы статьи на темы:

- «Сахарная атака» Новогодних праздников; 

     - Как убрать лишние килограммы и не довести себя до ожирения?;
     - Витамины и правильное питание; 


- Тепловой удар у детей;
     - Использование электро-самокатов детьми и безопасность.  


- Чтение лекций на тему: «Вместе против диабета», «Рациональные подходы к питанию детей и подростков», «Как избежать переохлаждения организма. Что делать при переохлаждении», «Как выбрать термометр, о возможных причинах повышения температуры и жаропонижающих препаратах»; «Профилактика ОРВИ с осенне -весенний период»
