Краснопольская  Светлана Михайловна-                                 депутат Совета депутатов муниципального округа                             Ново-Переделкино 5 созыва.

В 2022 году приняла участие в  17 заседаниях Совета депутатов, в том числе в 11 заседаниях созыва 2017-2022 и в  6 заседаниях  созыва 2022-2027. 

Как депутат 4 созыва Совета депутатов (2017-2022г.) являлась членом Комиссии Совета депутатов по развитию муниципального округа,                         а также Комиссии Совета депутатов по организации работы Совета депутатов и должностных лиц местного самоуправления.

В рамках работы Комиссии по развитию муниципального округа были рассмотрены и проработаны вопросы  о дополнительных мероприятиях по благоустройству дворовой территории и капитальному ремонту многоквартирных домов на территории района Ново-Переделкино в 2022г. 
      В рамках работы Комиссии Совета депутатов по организации работы Совета депутатов и должностных лиц местного самоуправления  участвовала в организации работы по реализации Советом депутатов отдельных полномочий города Москвы по ежегодному заслушиванию отчета главы управы района о результатах деятельности управы района и информации руководителей учреждений городских организаций и учреждений, работающих на территории округа.
  
Принимала участие в заседаниях Комиссии по культурно-массовой и спортивной работе по вопросам утверждения кандидатур по присвоению звания Почетный гражданин района Ново-Переделкино, награждению дипломами и почетными грамотами жителей за вклад в развитие района по различным направлениям деятельности, организации памятных и праздничных мероприятий в муниципальном округе, реализации муниципальной программы военно-патриотического воспитания жителей.  
     В летом и осенью 2022г. вместе с главой муниципального округа  Митрофановым А.В., другими депутатами участвовала во встречах с жителями района по вопросам проведения ремонта дворовых территорий и детских площадок по адресам Боровское шоссе, дома18 корп.1 и 20 корп.3, Скульптора Мухиной дома 5 и 5 корп.1, ул. Шолохова, дома 5 и 5 корп.1,  ул. Новопеределкинская, д.10, корп.1. 
       Принимала участие в организации и проведении мемориально-патронатных акций — митингов, возложения цветов, посвященных дням воинской славы, праздничного шествия жителей района  День Победы. 
      Участвовала во встречах с активами общественных организаций района Совета ветеранов, Общества инвалидов, Местного общественного фонда поддержки ветеранов и инвалидов локальных войн, военных конфликтов и Вооруженных сил «Лига Ветеранов», «Союз Чернобыль»  по вопросам помощи в организации их деятельности.
       Приняла участие в сборе гуманитарной помощи жителям Донбасса и книг для открытия библиотеки в Мариуполе.
    Как депутат Совета депутатов 5 созыва (2022-2027 г.г.)  являюсь председателем  Комиссии по содержанию жилищного фонда и благоустройства  и членом Комиссии по культурно-массовой и спортивной работе.
    В новом созыве состоялось 3 заседания Комиссии  по содержанию жилищного фонда и благоустройству дворовых территорий. Рассмотрены вопросы: 
- предложения управы района по проведению мероприятий по благоустройству дворовых территорий за счёт средств стимулирования управ районов в 2023 году;
- по утверждению адресного перечня многоквартирных домов для включения в краткосрочный план реализации в 2024, 2025 и 2026 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. Утверждено  37 адресов.
- предложения управы района по проведению дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию нашего района на 2022 год,, а именно:
по использованию денежных средств на оказание материальной (денежной) помощи льготным категориям населения; приобретению товаров длительного пользования и продуктовых наборов для льготных категорий населения; 
проведению дополнительных мероприятий в сфере досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением; 
приобретению подарков и билетов на новогодние представления.
    Приняла участие в  заседании Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве по культурно-массовой и спортивной работе, на котором депутаты обсудили план местных праздничных мероприятий и план мероприятий патриотической направленности на 2023 год. 


    На протяжении всего 2022 г. осуществляла прием граждан как в очном, так и онлайн режимах. Жители района задавали вопросы по организации движения общественного транспорта,  сохранения конюшни, создания на территории лукинского лесопарка лыжно-роллевой трассы, обустройства   в районе площадки для игры в городки, ремонта входных групп в многоквартирных домах, установки дополнительных лавочек,  уборке придомовых территорий, оказания медицинской помощи. Все вопросы  и пожелания жителей своевременно передавались  в управу района, ГБУ «Жилищник Ново-Переделкино», руководителям поликлиник района. Отмечаю, что большая часть вопросов  положительно решалась в рабочем порядке, вопросы, которые требуют капитальных вложений учтены при планировании работ по благоустройству и ремонту в 2023г.
    Постоянно оказывала помощь по информированию населения об проводимых в районе  акциях по утилизации электроприборов, макулатуры, текстиля, стекла и стеклобоя. 
    Вместе с волонтерами в преддверии празднования 8 марта, Пасхи, Дня Победы приняла участие в акциях  по поздравлению   пожилых жителей района, ветеранов и инвалидов на дому. 
