Кузнецова Елена Ивановна - депутат Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино 5 созыва. 

За 2022 год приняла участие в 12 заседаниях Совета депутатов 5 созыва (2017 – 2022 г.г.), в 4 заседаниях 6 созыва (2022 – 2027 г.г.).
В созыве 2017 – 2022 годов член Бюджетно-финансовой комиссии  Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве, член Комиссии Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве по организации работы Совета депутатов и должностных лиц местного самоуправления.

Член депутатской группы ВПП «Единая Россия» 4 и 5 созывов.

За 2022 год приняла участие в 6 заседаниях Бюджетно-финансовой комиссии  Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве, 3 заседаниях Комиссии по противодействию коррупции, 1 заседании Комиссии по развитию муниципального округа. Заседания Комиссий проходили во время работы депутатов 4 созыва.

  Прием жителей велся по графику, утвержденному решением Совета депутатов. 
В рамках работы в Комиссиях Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве были рассмотрены и отработаны вопросы: 
· Об исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 2021 год; 
· Отчет исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 1 квартал 2022 года; 
· Отчет исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 2 квартал 2022 года; 
· Отчет исполнении бюджета муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве за 3 квартал 2022 года; 
· О прогнозе социально-экономического развития и среднесрочном финансовом плане муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов; 
 О бюджете муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве на 
2023 год;  и другие финансовые вопросы.

В рамках работы Комиссии по благоустройству рассмотрены обращения жителей по благоустройству дворовых и придомовых территорий.


Вошла в состав рабочей группы депутатов организованной для решения вопроса  запуска грузо-пассажирского лифта в надземном пешеходном переходе по Боровскому шоссе. В ходе работы группы были проведены встречи с исполнителями проекта и обозначены даты запуска лифта. Рабочая группа на постоянной основе контролирует выполнение достигнутых договоренностей.

Особое внимание было уделено разъяснительной работе с гражданами по вопросу организации работы поликлиники № 132 в связи с началом капитального ремонта здания по ул. Новоорловской. С начала ремонта я и депутаты Совета депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве следим за ходом ремонтных работ, организуя выходы на объект.

В течение всего года продолжала вести прием жителей онлайн и по телефону. Была оказана помощь и организована работа по обращениям граждан: 
· Организация диспансеризации обучающихся по спортивным направлениям в ГБОУ ДО ЦДТ «Ново-Переделкино»; 
· Разъяснены правила приема 

· Разъяснены правила проведения профилактических мероприятий в связи с распространением гриппа и ОРВИ инфекции;
· Организация личных и он-лайн встреч по вопросам вакцинации взрослого и детского населения; 
· Организовано онлайн консультирование жителей по вопросам организации выдачи медицинских справок и прикрепления к комбинату молочного питания.  
Велась активная разъяснительная работа по проведению вакцинации от гриппа и ОРВИ, а также о профилактических мероприятиях и вакцинации от COVID 19.

Летом 2022 года провела поквартирный обход жителей, с целью выявить волнующие жителей вопросы развития района.

В 2022 году продолжилась реализация совместного с ВПП «Единая Россия» донорского проекта «Река жизни». Принимала участие в благотворительных мероприятиях партии. Участвовала в «Региональной неделе» встреч с населением, в режиме личных встреч и он-лайн. 
Участник публичных слушаний по вопросам развития района.

В период весна – осень 2022 года стала активным участником мероприятий во дворах, в рамках нового проекта Правительства Москвы «Мой район». Вместе с коллегами депутатами встречались с жителями, принимали участие в мастер-классах, спортивных мероприятиях, викторине «Знатоки района».

Поддержала инициативу Департамента природопользования города Москвы по дополнительному озеленению района. Вместе с коллегами и активистами «Волонтерской роты» заложили аллею по адресу: ул. Приречная д. 5. Также по инициативе «Волонтерской роты» была произведена высадка туй на территории ГБУ Геронтологический центр «Переделкино».
Приняла участие в историко-патриотической акции «Диктант Победы» и в акции «Этнографический диктант».

Продолжается сотрудничество с местным отделением Всероссийской общественной организацией «БОЕВОЕ БРАТСТВО». Команда поликлиники уже  традиционно приняла участие в спортивно-патриотических соревнованиях «Тропа Боевого Братства». Коллектив поликлиники и я лично приняли участие в акции «Книги – детям Донбасса!», организаторами которой выступили активисты «Волонтерской роты».

Принимала участие в митинг-концерте «Своих не бросаем!».
Участник массовых культурно-досуговых мероприятий организованных Советом депутатов муниципального округа Ново-Переделкино в городе Москве и других общегородских мероприятий.

